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JÁTÉKOK  A FEDETT TÉRBEN  

beszámoló 

 

1.Házi úszóverseny, 2019. március 2. 

A versenyt a gyerekeknek első alkalommal rendeztük meg. Szerettünk volna lehetőséget adni 

arra, hogy megmutathassák, mit tanultak eddig, hogy mennyire ügyesek és mennyit fejlődtek 

ebben a tanévben. A verseny szombaton reggel 9: 00- kor bemelegítéssel kezdődött a 

szárazföldön, majd vízben. Ezt követően több versenyszámban volt lehetőségük elindulni. A 

faluban lévő Tanuszoda 25m hosszú, így többféle hosszúságú versenyt is tudunk rendezni. A 

gyerekek 25m- en gyorsúszásban és hátúszásban tudtak elindulni. 50m –en gyorsúszásban, 

hátúszásban és mellúszásban. A nagyobbaknak már vegyes úszást is rendeztünk, mely már elég 

összetett, így nagyobb tudásra van hozzá szükség. A verseny végén pedig váltó versenyeket 

szerveztünk. Ez a gyerekek nagy kedvence, hiszen itt társaikkal együtt küzdenek a győzelemért. 

A verseny után jött az eredményhirdetés, melyen a szép eredményeket követően, szépen 

csillogó érmeket tudtunk kiosztani, valamint egy kis ajándékot mindenkinek.  

Az eredményhirdetés után átmentünk a kismedencébe ahol a frissen vásárolt vizes játékokkal 

szerveztünk a gyerekeknek egy kis játékot, játékos vetélkedőt. Az új merülő játékok és kukacok 

nagyon jól teljesítettek. A nap kellemesen eltelt, mindenki jó hangulatban és egy új élménnyel 

gazdagon ment haza az uszodából.  
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2. MÁRCIUSI IFJAK-2019. MÁRC. 14. 

 

Ezen a napon emlékeztünk meg az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc eseményeiről, 

hőseiről. 

Célunk minél közelebb hozni a gyerekekhez ezt az ünnepet, így játékos vetélkedő formájában 

emlékeztünk. 

Különböző játékokkal, sportos vetélkedőkkel, gondolkodtatóbb feladatok megoldásával 

igyekeztünk színesíteni a programot. Előzetes feladatként a gyereke csoportokat alkottak, 

menetlevelet készítettek, majd 13 állomást végig járva teljesítették a tanárok/tanítok által 

prezentált feladatokat. Az egyes állomásokon 10-12 perce volt a csapatoknak a feladatok 

megoldására. 

A verseny végén összeszámoltuk a csapatok által gyűjtött pontokat, és kihirdettük az 

eredményt. Mindenki az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc ismerőjévé vált, és 

mindenki kapott ajándékot. Az első 3 helyezett csapat különdíja torta volt.  
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3. Floorball délután – 2019. március 29. 

 

Ezen a délutánon egy kellemes játékra vártuk a floorball-os szülőket és gyerkőcöket. Így a 

szülők is közelebbről megismerkedhettek a floorball szabályaival, együtt játszhattak a 

gyerekekkel. Öröm volt nézni a felnőttek önfeledt játékát. Ahogyan, ha rövid időre is, de újra 

átadhatták magukat a játék örömének. Még nagyobb mosoly volt a gyermekek arcán, hiszen 

sajnos egyre kevesebb idő jut az ilyen fajta  közös szórakozásra. Örömüket még tetézte, hogy 

sikerült gólt lőni, nyerni, anyát-apát megtanítani valami újra, együtt, önfeledten játszani. 

A délután végén mindenki fáradtan, de boldogan, egy kellemes játék élményével indult haza. 

Terveink szerint lesz még folytatás! 
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4. Csibeavató – 2019. október 18. 

 

Október végén került megrendezésre a Csibeavató, melyen iskolánk kis elsősei fogadalmat 

téve, játékos feladatok teljesítésével ünnepélyes keretek közt fogadhatták meg, hogy iskolánk 

szorgalmas kisdiákjai lesznek. A játékos feladatok és a fogadalom elmondása, a felavatás után 

közös zenével, tánccal, sütizéssel ünnepeltek az iskolánk alsó tagozatosai. 

 

 

5.Október 23. 

A sikeres március 15.-i lebonyolításon fellelkesülve, úgy gondoltok október 23.-i 

megemlékezésünk is próbáljuk gyermekközelebbivé, átélhetőbbé, élményközpontúvá, 

megtapasztalhatóbbá tenni. 

Így játékos logikai, nehezebb gondolkodtatóbb, mozgásos, ügyességi feladatokon keresztül 

tapasztalhatták meg kicsik és nagyok ’56 eseményeit. 

A feladatok igazán összekovácsolták a csapatokat. 
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A legkisebbek kedvence a tankdobálás volt a legkedveltebb feladatok egyike. 

A napot egy igazán szép, megható műsorral zártuk, melyet a 6.a osztályosok adtak elő. A 

műsor alatti néma csend, érdeklődő tekintetek adták a legnagyobb elismerés a fellépők 

számára. 
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Gáborné Székely Krisztina 


